
HM49 Murru korrutamine täisarvuga, taandamisega
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Murru korrutamisel täisarvuga

1) korrutan murru lugeja täisarvuga,

2) korrutise kirjutan lugejasse,

3) nimetaja jääb endiseks,

4) vajadusel taandan, teisendan.

�� Arvuta.
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2. Juku ühe sammu pikkus on
�

�
meetrit.

10 sammuga läbib ta ………………………...........................................................................………

20 sammuga läbib ta ………………………...........................................................................………

40 sammuga läbib ta ………………………...........................................................................………

100 sammuga läbib ta ………………………...........................................................................……

� �� Antsul on 4 sõpra.

Ta andis igale sõbrale pool õuna.

Mitu õuna oli Antsul?

� �� Veekopsikusse mahub kolmveerand liitrit vett.

Lillepeenra kastmiseks kulub 8 kopsikutäit vett.

Mitu liitrit vett kulub lillepeenra kastmiseks?

�� Korruta arvude
�

�
� ja

�

�
� summa samade arvude vahega.
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